

反电诈 海南警方在行动

男子将3万元打包寄给诈骗分子
三亚民警火速拦截被骗钱款

本报讯(记者麦文耀 通讯员陈俊锐)近日,三亚市公安局天涯分局友谊派出所接到市公安局反诈中心推送的预警劝阻线索,群众李先生正在遭受电信网络诈骗。接报后,民警火速赶往李先生家中,成功帮李先生挽回资金3万余元。

据了解,李先生想学习网上理财,下载了某虚假投资平台APP。该平台客服人员称可指导其投资理财,并让李先生用其提供的账号在该平台进行操作。其

间,李先生发现在该平台投资可以收获回报,还能小额提现,便深信不疑。不久,客服人员要求李先生通过银行转账的方式向对方指定的银行账户转账4.3万元教学费,李先生不假思索便向对方提供的银行账户进行转账,但未果。随后,客服人员给李先生提供了一个地址,要求李先生将资金取现,并将3万余元现金打包好,待网上联系好的出租车司机上门取货后,由该司机将包裹送往海口市指定地址。

民警到达李先生家中后,得知其刚刚将现金打包让司机送走,当即联系该司机返回。不久,该出租车司机来到友谊派出所,将包裹送到民警手中。民警成功帮李先生挽回3万余元。

包裹追回,但李先生依然相信自己未被骗,仍想着要向诈骗分子提供的银行账户转账。经过民警的一番耐心劝导,结合真实案例普及反诈知识,李先生这才恍然大悟。

根据李先生提供的线索,10月18日

凌晨4时许,民警扮成司机来到海口市指定送货地址,在违法行为人张某某取货之际将其当场抓获。经查,10月初,张某某加入了某微信兼职群,群内有人发布帮忙取快递的兼职工作,取一次给50元报酬,张某某当即与对方取得联系,接下了该兼职“工作”。10月18日,张某某按照对方要求,前往取包裹,不料被民警抓获。

经讯问,张某某如实供述其掩饰、隐瞒犯罪所得的违法行为。天涯分局已依法对违法行为人张某某处以行政拘留15日。

发布低价出售手机假广告
儋州一男子诈骗2.2万余元获刑

本报讯(记者陈敏)儋州男子何某方在网上谎称可低价出售手机实施诈骗。近日,儋州市人民法院以何某方诈骗罪,判处有期徒刑1年9个月,并处罚金1万元。

22岁的何某方是一名无业游民。2021年开始,他通过抖音、快手、小红书等互联网平台发布低价出售手机的虚假广告。2022年12月13日,何某方打开QQ,看到刘某添加他为好友的信息,刘某想跟他买手机。何某方假装很专业地和对方聊起来,随后刘某将6509元汇至何某方指定的账户上。

初次“交易”的成功让何某方开心不

已,他期待着更多的“交易”。

2022年至2023年间,何某方先后通过虚假广告诱骗多名被害人添加微信,再以支付定金、安检费及尾款等为由,骗取被害人黄某、刘某、王某等人转账合计2.2万余元。其间,被害人多次联系何某方询问发货情况,何某方一直没有回复,被害人发觉受骗后报警。

案发后,何某方的家属代其退赔被害人全部经济损失,并取得被害人的谅解。

儋州法院审理认为,何某方利用互联网发布虚假信息向不特定多数人实施诈骗,诈骗金额共计2.2万余元,数额较大,其行为已构成诈骗罪,作出以上判决。

屯昌有人冒充槟榔收购商转移涉诈资金
警方提醒种植户提高警惕

本报讯(记者蒙宇宇)日前,屯昌警方提醒,有诈骗分子利用槟榔买卖转移涉诈资金,请种植户提高警惕。

近日,屯昌县西昌镇、南坤镇等乡镇有多名出售槟榔果的种植户到屯昌县公安局刑侦大队反映,名下的银行卡因转入涉诈资金被外地公安机关冻结。

经初查,不法分子为转移涉诈资金,冒充槟榔收购商收购槟榔果,利用出售槟榔果种植户的银行账户以及微信、支付宝等第三方支付账户接收涉电信网络诈骗资金。种植户接收的资金实为电信网络诈骗受害人的被

骗资金。

警方提醒,请各槟榔收购商、种植户提高警惕,切勿轻易将银行卡号、收款码透露给他人。收购、销售槟榔果时,要注意核对实际付款人、收款人与来人一致,尤其注意防范陌生人。要尽量在安装视频监控的地点收购、销售槟榔果,并注意保留视频证据。要尽量保留对方的身份信息、手机号码、车牌号、外形特征等,避免因收到涉诈资金导致卡内资金无法取出,影响正常生活和生产经营。如发现异常情况请立即终止交易,并及时到公安机关反映。

关注 交通安全

酒后无证开车没戴头盔
一驾驶人因多项违法行为被白沙警方处罚

本报讯(记者宋飞杰)“为什么不戴头盔?”“我喝酒后忘记了。”近日,白沙黎族自治县公安局交通管理大队交警在询问一名没戴安全头盔的摩托车驾驶人时,该名驾驶人这样回答。

近日,白沙交警在路面开展检查时,发现骑乘一辆摩托车的两人均未佩戴安全头盔。当交警问驾驶人为什么不戴安全头盔时,驾驶人符某称自己以前骑车都是佩戴安全头盔的,当

天喝了点酒后,才“破例”没戴安全头盔。

执勤交警使用酒精检测仪对符某进行检测,发现其确实涉嫌酒后驾驶机动车。经民警进一步核实,符某还存在无证驾驶行为。同时,符某驾驶的摩托车还逾期未检验。

符某无证且酒后驾驶逾期未检验摩托车上道路行驶,白沙交警依法对其罚款3700元,并对两人不戴头盔的行为进行批评教育。

再次酒驾上路
一男子被吊销驾驶证并行拘5日

本报讯(记者王小亮)11月4日21时许,临高交警联合红华派出所到临高县多文镇050乡道开展酒驾醉驾整治行动时,依法对一辆小型轿车进行例行检查。当执勤交警示意驾驶人下车时,驾驶人林某清下车接受检查。

经现场4G酒精检测仪检测,发现驾驶人林某清体内酒精含量为68mg/100ml,属于饮酒驾驶机动车。民警还发现该驾驶人竟穿拖鞋

开车,属于驾车时有其他妨碍安全驾驶的行为。

民警经核查身份后发现,该驾驶人曾于2021年4月9日21时11分,在广东省中山市南三公路路段,因饮酒驾驶被中山交警查获。

根据《中华人民共和国道路交通安全法》,临高交警对驾驶人林某清饮酒驾驶机动车、驾车时有其他妨碍安全驾驶的违法行为合并罚款2050元、吊销机动车驾驶证并处行政拘留5日。

屯昌交警进企业开展宣传
剖析案例引导职工遵守交规

本报讯(记者蒙宇宇)11月1日,屯昌县公安局交通管理大队走进辖区农业银行,扎实推进“文明交通 携手共创”主题宣传活动。

活动中,宣传交警结合当前交通管理工作重点,通过辖区案例详细剖析事

故发生的原因,告知企业职工如何预防事故发生。以面对面讲解和“零距离”互动的形式让企业职工进一步了解酒驾醉驾的危害性和安全头盔正确佩戴方式,引导大家自觉从思想上重视交通安全,从行动上遵守交通法规。

团伙租车流窜多地
盗窃槟榔
被文昌警方一锅端

本报讯(记者舒耀剑)近日,文昌警方打掉一盗窃槟榔团伙,抓获嫌疑人8名,破获系列盗窃槟榔案件。

9月23日凌晨,文昌警方接到群众报警,称发现有人在文城镇文临高速南路段旁边的槟榔园实施盗窃。接警后,警方立即赶赴现场。同时,充分调动群防群治力量,对嫌疑人进行围捕。警方当场抓获嫌疑人陈某甲、陈某乙、云某某。

据3名嫌疑人交代,9月22日晚,陈某甲、陈某乙等人驾乘租赁的轿车沿途寻找看管松懈的槟榔园作为盗窃目标。23日凌晨,陈某甲等人在盗窃槟榔时,被附近值守的工人发现。值班工人立即将情况反映给村委会干部并报警。

民警循线深挖,发现自“台风”摩羯登陆后,嫌疑人陈某甲、朱某某等人便开始组织陈某乙、云某某等人驾驶临时租赁车辆,流窜多地盗窃槟榔,违法所得数万元。近日,经过办案民警的不懈努力,该涉嫌盗窃槟榔团伙其余嫌疑人相继落网。

经审讯,嫌疑人陈某甲、朱某某、陈某乙等8人对其实施盗窃槟榔的行为供认不讳。案件正在进一步侦办中。

三亚吉阳警方抓获一盗窃嫌疑人
5小时破案
追赃挽损

本报讯(记者麦文耀 通讯员陈俊锐)近日,三亚市公安局吉阳分局经过缜密侦查,快侦快破一起盗窃案,抓获犯罪嫌疑人1名。

据悉,10月21日12时许,吉阳分局大东海派出所接到群众报警,称其在吉阳区临春社区被盗2部手机及5000元现金。接报后,值班民警戴忠义立即带队赶到现场。经调取相关资料,分析研判,民警很快锁定了嫌疑人踪迹,并于当日17时许,在临春五路一巷交叉口将嫌疑人林某弟抓获,追回被盗手机2部、现金3600元。

经查,10月21日9时许,林某弟经过临春社区某巷时,发现一间员工宿舍门未锁,于是趁四下无人“重操旧业”将出租屋内的2部手机和5000元现金盗走。

经讯问,林某弟对其盗窃的犯罪事实供认不讳。吉阳分局已依法对林某弟刑事拘留,案件正在进一步办理中。



海警救助 渔民脱险

11月1日,儋州海警局成功救助1艘因主机故障失去动力渔船,帮助2名渔民顺利脱险并拖带渔船返港。

当日10时许,儋州海警局接群众报警,称1艘渔船在出海途中主机突然出现故障,导致船舶失去动力,且事发海域涌浪逐渐增大,2名渔民被

困海上,情况万分紧急,急需海警救助。接警后,该局立即启动救援预案,指派临高工作站执法艇迅速前往处置。10时30许,海警执法艇在临高县附近海域发现目标船舶,由于现场浪高约2米,渔船左右摇晃,船上渔民无法过驳至执法艇。经海警人

员现场研判,决定使用尾缆绑定故障船舶的方式将故障船拖带回附近码头。经过约1个小时的紧张航行,海警执法艇成功将故障渔船拖带至临高金牌港码头。

(记者杨晓晖 通讯员马创业 朱威臣)

往积水里倾倒垃圾
琼海一酒店被立案调查

本报讯(记者杨晓晖)11月4日,记者从琼海市综合行政执法局获悉,琼海一酒店因往积水里倾倒垃圾被立案调查。

据悉,10月30日,由于琼海连续暴雨以及上游水库泄洪等因素导致万泉河水位暴涨,河水漫进市区银海路、振海路,积水严重内涝。当天,在琼海市区

振海路维也纳国际酒店门前,该酒店两名女清洁工竟然将一大桶垃圾倾倒入积水里。该酒店两名女清洁工的不文明行为,恰好被酒店对面高层住户拍到。视频显示,两名女清洁工逐一将垃圾从桶内掏了出来,垃圾随着积水的水流漂走。

11月1日,琼海市综合行政执法局对其酒店下达立案通知书。琼海市综合行政执法局相关负责人表示,该酒店随意倾倒城市生活垃圾的行为,涉嫌违反《城市生活垃圾管理办法》相关规定,根据相关规定,此类行为将面临5000至5万元的行政处罚。

酒后打人又砸物
一男子被三亚警方行拘20天

本报讯(记者麦文耀 通讯员陈俊锐)近日,三亚市公安局吉阳分局查处一起殴打他人,损毁公私财物案,行政拘留1人。

据悉,10月17日1时许,吉阳分局大东海派出所接到群众报警,称有人在吉阳区某西餐厅内闹事。接报后,民警立

即赶往处置,依法将违法行为人吴某健传唤回大东海派出所接受调查。

经查,当日1时许,吴某健酒后与餐厅保安人员发生争执,并对保安人员黄某、李某进行殴打。民警依法将其传唤回大东海派出所。其间,吴某健将派出所办

区内的一台电脑、鼠标等物品砸坏。

经讯问,违法行为人吴某健如实供述其殴打他人、故意损毁公私财物的违法行为。吉阳分局已依法对吴某健处以行政拘留20日并处罚款500元,待被损坏物品估价后再做进一步处理。

关注 禁毒

海口新埠街道禁毒办组织职工参观禁毒教育基地
接受禁毒警示教育

本报讯(记者何海东 通讯员苏义平)11月1日下午,海口市美兰区新埠街道禁毒办组织新埠派出所等多单位干部职工100余人到海口市海联中学禁毒教育基地参观学习,自觉接受禁毒警示教育。

工作人员通过讲解展厅内一幅幅生动的禁毒教育照片、一个个揪心的真实案例,使每位参观者深刻了解到毒品给社会带来的严重危害,进一步认识到禁毒工作的重要性和打击毒品违法犯罪的必要性。

琼中中平镇多部门开展法治宣传
禁毒知识进校园

本报讯(记者李传敏 通讯员胡敏)11月1日上午,琼中黎族苗族自治县中平镇委联合新时代文明实践站、镇市场监管所、镇学校开展未成年人保护暨禁毒知识进校园活动,全校约510名学生参与活动。

活动开展了法治讲座,团中平镇

委相关负责人阐述了未成年人保护工作的重要性,强调了普及禁毒知识对青少年成长的意义。

活动还设置了有奖抢答环节,学生纷纷举手,踊跃抢答关于未成年人保护、禁毒等问题。学生们纷纷表示,通过此次学习,掌握了禁毒等知识。